

© Новокузнецкий драматический театр прописан в беспокойно живущем Кузбассе. Труппа, некогда стационаризованная в рабочем городе, видит теперь для себя перспективы в контакте с юными зрителями. Директор театра Олег Павловец и режиссер Валерий Нечаев организовали детскую студию "Юность", уже имеющую собственный репертуар. Так, в спектаклях "Питер Пэн и Венди" и "Приключения на Миссисипи" играют одаренные подростки, а взрослые профессионалы выступают в качестве их эпизодических партнеров, стараясь "не переигрывать" детей.

Суд. акт. № 10/93
Миссия по прощ. к
атже не деловому
"Дружеские и фак-
ты" - 1993 - ~ 4-с 3